
Павле Грбовић: Будући министар да одговори да ли је фотографија настала пре, или после стављања Радоичића на америчку црну листу - државе у којој је Ђурић и даље амбасадор
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Марко Ђурић, као будући министар, мора да одговори јавности да ли је спорна
фотографија са Миланом Радоичићем настала пре или након што је исти завршио на
црној листи државе у којој је Ђурић и даље амбасадор.

  

  

То сматра лидер ПСГ Павле Грбовић. Он је то написао на друштвеној мрежи Икс а
поводом фотографије, коју је објавио је портал “РКС неwс” са Косова, уз наводе да она
отвара озбиљна питања о везама између политичких кругова и особа познатих по
криминалним активностима.

  

Како се види на фотографији, Ђурић и Милан Радоичић, некадашњи потпредседник
Српске листе који је преузео одговорност за дешавања 24. септембра у Бањској, сами
седе за столом у ресторану. Међутим, није познато када се десио овај сусрет
амбасадора Србије у САД и Радоичића, који је под санкцијама Америке због корупције и
за којим је расписана Интерполова потерница на Косову и за којим је Косово расписало
Интерполову потерницу.
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Грбовић додаје да будући мандатар, ко год то био, мора јасно да се одреди да ли ће
наставити да штити Радоичића и његове приватне интересе или ће тај човек бити
адекватно кривично и политички процесиуран.

  

Поводом објављивања фотографије, огласио се на Иксу и Марко Ђурић.

  

Он је написао да би био разочаран да поводом његовог скорашњег повратка није
поведена негативна кампања.

  

Марко Ђурић: Немам намеру да се правдам Куртију и Свећљи нити њиховим
ботовима

  

“Макар и прилично јадна. Немам намеру да се правдам Куртију и Свећљи нити њиховим
ботовима и другим злонамернима за било шта. Никада нисам крио нити се стидео врло
јавних контаката које имам у оквиру посла који обављам. Осим са различитим српским
представницима са којима и даље остварујем редован контакт и волим да се сретнем и
данас, састајао сам се много пута, такође у оквиру посла који обављам и са бројним
албанским лидерима који се од домаћег и међународног правосуђа терете за неописиве
ратне злочине против мог народа. То ми је лично увек падало неупоредиво теже. Као и
сусрети које сам морао да имам са етнонационалистима Куртијем и Свећљом који
брутално газе основна људска права Срба на КиМ и имају невину крв на својим рукама”,
написао је он.

  

(Данас)
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